

新闻南京

Nanjing

民生为本 民利至上

鸵鸟第一次当妈
就“早产”

详见 B11 版



牡丹花开 “急吼吼”

昨天,古林公园里的牡丹已经绽露芳容。牡丹花原本该在谷雨时节才开放,如今却放下“架子”,市民在春节期间就能欣赏到它们的国色天香,往年4月份才开始的“牡丹花展”也提前到了2月10日。

快报记者 赵杰 摄

出行

铁路南站后年年底建成

南京南站今年铁定开工建设,预计2009年年底建成,2010年投入使用。南站建成时,宁芜铁路搬迁同步完成,老宁芜铁路将变为城市轨道交通8号线。

B4

公交优先制定三年计划

出行难,难在公交慢吞吞,这种现象有望改观。南京市公交优先三年行动计划提出,要使车型改观,更加舒适环保;建一大批首末站和枢纽站;还要拿出5年城市交通发展规划来。

B2

这么冷清,哪像是春运

火车站,售票大厅每个窗口排队购票的不超过7人;汽车站,日客流量仅有3万人次左右;机场,一天客流量也只有1.8万人次左右。这么冷清,哪像是春运啊?原来民工流迟迟没有启动。有关人士提醒,出行旅客尽量早走,不然到时候可能买不到票啦。

B15

安全

不能“要钱不要命”

让“要钱不要命”的老板丢市场、丢饭碗、丢人身自由!市委副书记陈家宝对今年的安全生产提出了严格要求。

装修两年甲醛才散光

装修刚结束,屋子里的甲醛含量是毛坯房的30倍,这是疾控中心的专家对20户装修房屋跟踪调查得出的结论。

抢夺诈骗撬车案增多

街头抢夺、“名牌大学生”行骗、路边街巷车子被撬,市公安局发布2007年1月下半月治安播报,提醒市民严防三类侵财性案件。不法分子有捞一票过年的心理,咱们可得小心防范,安全第一嘛。

大过年的别吃坏肚子

大过年的,吃坏肚子,心里肯定添堵。2007年第一号食品安全消费警示提醒市民,买年货得睁大眼睛;卤菜什么的也要放好,别让细菌趁虚而入;在外面吃年夜饭还是选择好一点的餐馆放心。

B3

2岁女娃好大劲

别看景儿是个27个月不到的女娃,她不但块头大还有一身好功夫,一手提一桶5升装的食用油能在家搬来运去。天生神力不是偶然的,他老爸就是一米八八的大个子,还打过球,练过柔道呢。



B12

爆破老铁心桥

只听低沉的“轰隆”巨响,老铁心桥两秒钟就倒了。昨天,老铁心桥被爆破拆除,它曾是秦淮河上最漂亮壮观的一座桥,将被一座新桥所取代。不少市民来和它告别,他们除了留恋还有开心。



B7

新年的钟声伴随着年轮的呼吸,
满心的爱意化作诚挚的祝福,
新城市广场祝南京千家万户新春大吉!
合家安康!

New Benison 新城市新祝福

活动时间/2007/2/3-2/25

如意吉祥迎新禧 即日起凭广场VIP卡/中信银行卡/广发卡/教师证即可至新城市广场客服中心领取50元礼品券6张,2/3-2/25在全场指定柜台使用。

大吉大利旺福礼 2007/2/10起在新城市广场消费任意金额即可获赠“大吉大利”红包两个,数量有限,赠完为止。

浓情甜蜜对对碰 现场“甜蜜考验”爱情“浪漫速递”,07情人节约会新城市,意外惊喜,缤纷乐趣,让你的情人节非同一般!

凭本广告可至新城市广场客服中心领取价值50元礼品券2张,数量有限,先到先得

TEL/025-86210888
地址/南京市江东北路216-220号

进驻企业



新城市广场
NEWCITYMALL